



让诚信的光芒普撒

有很多东西永不褪色，相反却久而弥坚，比如诚信。

在市场经济高度发达的时期，我们需要诚信；在每个人都想成为聪明人的时候，我们需要诚信；在一个企业想永续经营，向着行业翘楚迈进的过程中，更需要诚信。

有了诚信，我们才不会为商场里形形色色的折扣或促销所迷惑；有了诚信，我们才不会在汽车、房产等这些消费领域中感觉疲惫不堪；有了诚信，我们才不会在出游的时候被强迫购物；有了诚信，我们才不会在医疗消费中担心医生的职业素养……总之，有了诚信，企业才有了崛起的基础和资本，消费者才能显得更有尊严，才能免除消费中的后顾之忧，才能放心和谐地进行消费。

3·15之际，齐鲁晚报·今日聊城主办“荣耀·诚信品牌”评选活动及“荣耀诚信榜”的推出，旨在重塑聊城商家的信用，为诚信商家贴上诚信标签，从而，让他们的诚信经营为消费者保驾护航，让每位消费者都能沐浴在诚信的光芒之下。

我们呼吁，不管社会还是个人，给诚信示范企业更多优惠、关注和支持，促进其更快更好的发展。巴尔扎克曾经说过，遵守诺言就像保卫你的荣誉一样。但是，我们希望，诚信不再成为高不可攀的标准，不再成为荣誉，而是一种自律，一种社会责任。

本报编辑部

本报推出
「三·五」大型特刊



本报诚信品牌评选揭晓
二十多个单位登上荣耀榜
本报记者专访市工商局长
千余市民问法本报律师团
20元买美瞳戴三天眼发红
聊城小伙只身赴广州维权